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平成２８年 第５回定例教育委員会

日 時 平成28年５月16日（月） 午後２時～

場 所 大隅支所別館第３会議室

出席者 委員５名・事務局５名 計10名

出席委員 馬 場 雅 子 委員長

川 畑 和 德 委員長職務代理

須 田 郁 子 委員

長 野 かおり 委員

谷 口 孝 志 教育長

事務局 今 村 浩 次 総務課長

中 村 涼 一 学校教育課長

河 合 邦 彦 社会教育課長

外 山 直 英 総務課長補佐兼総務係長

寳 田 享 財部分室長

会 順 審 議 の 結 果 等

１ 開 会 ◎ 開会時刻 14時00分

２ 前回の会議録承認 ◎ 平成28年第４回定例会の会議録承認は，委員全員承認に

より署名

３ 委員及び教育長から ◎ 委員長

の報告 平成28年第５回定例会を始めます。

⑴ 教育委員からの報 会議録の承認は先ほど終わりました。

告 次に委員からの報告をお願いします。

川畑委員お願いします。
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会 順 審 議 の 内 容 結 果 等

◎ 川畑委員

曽於市史跡研修について

学校訪問について

◎ 委員長

ありがとうございます。それでは，須田委員お願いし

ます。

◎ 須田委員

深川小，檍小の学校訪問について

◎ 委員長

ありがとうございます。それでは，長野委員お願いし

ます。

◎ 長野委員

県教育行政説明会について

史跡研修について

学校訪問について

◎ 教育長

県との学校訪問が非常に増えたので，市の学校訪問の

回数が減っていますが，計画訪問に関係なく学校に訪問

していただきたいと思います。

青少年海外派遣事業応募者の面接を昨日行いました。

５名の参加がありました。非常に感じが良く，コミュニ

ケーション能力が高い参加者です。

◎ 委員長

史跡研修について

学校訪問について

４ 議事

⑴ 議案第14号 平成 ◎ 委員長

27年度教育委員会に ありがとうございました。それでは議事に入ります。

関する事務の管理及 まず，議案第14号 平成27年度教育委員会に関する事務

び執行の状況の点検 の管理及び執行の状況の点検・評価報告書についてをお

・評価報告書につい 願いします。

て
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会 順 審 議 の 内 容 結 果 等

◎ 総務課長

議案第14号 平成27年度教育委員会に関する事務の管

理及び執行の状況の点検・評価報告書について，地方教

育行政の組織及び運営に関する法律第27条第１項の規定

に基づき，教育委員会の権限に関する事務の管理及び執

行の状況について点検評価を行い，その結果に関する報

告書を別添のとおり作成しましたので，曽於市教育委員

会会議規則第10条第18号の規定により教育委員会の議決

を求めるものです

＜別冊により詳細を説明＞

◎ 委員長

質問はありませんか。

◎ 教育長

適応指導教室については，教育委員からも意見をいた

だいていますが，今回，御承知のとおり，中央公民館か

ら，末吉総合センターに移転しました，

これまでとは環境が変わっています。機会があれば御覧

いただければと思います。

⑵ 議案第15号 平成 ◎ 委員長

28年度夏季休業中の ありがとうございました。それでは，次の議案第15号

業務停止日の設定に 平成28年度夏季休業中の業務停止日の設定についてをお

ついて 願いします。

◎ 学校教育課長

議案第15号 平成28年度夏季休業中の業務停止日の設

定について，曽於市教育委員会会議規則第10条第19号の

規定により議決を求めるものです。

＜３ページから４ページにて詳細説明＞

◎ 委員長

大変前向きなすばらしい提案がでましたけれども，お

聞きになりたいことはないでしょうか。

◎ 川畑委員

県内一斉の取組でしょうか。
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会 順 審 議 の 内 容 結 果 等

◎ 学校教育課長

県内一斉の取組ではありません。

◎ 川畑委員

業務休止日と言うのはわかりますが，保護者向けには

どのようなことばで周知をされるのか。

◎ 学校教育課長

基本的には，業務休止という形でいこうと思ってい

ます。本来，学校閉庁日とかいろいろな言い方があると

思いますが，学校の業務をその日はお休みしますという

事になります。休業日にすると学校管理規則との兼ね合

いがあります。

各学校長にアンケートを採りましたが，特に業務休止可

能日に地域行事等があるというところはありませんが，

小学校でいうと花の水やりと動物のえさやりがありの

で，管理職は休みになっても一日２回は学校に行くこと

になります。代表出勤もしなくて良い事になります。

⑶ 議案第16号 平成 ◎ 委員長

28年度一般会計教育 ありがとうございました。次の議案第16号 平成28年

費補正予算（第２号） 度一般会計教育費補正予算（第２号）についてをお願い

について します。

◎ 総務課長

議案第16号 平成28年度一般会計教育費補正予算（第

２号）を定めるため，曽於市教育委員会会議規則第10条

第２号の規定により教育委員会の議決を求めるもので

す。

＜５ページから７ページ，別紙資料により詳細説明＞

⑷ 報告第13号 平成 ◎ 委員長

27年度一般会計教育 説明をいただきました，質問はありませんか。次に報

費補正予算（第10号） 告第13号 平成27年度一般会計教育費補正予算（第10号）

について についてをお願いします。

◎ 総務課長

曽於市教育委員会会議規則第25条第１項の規定によ

り，平成27年度一般会計教育費補正予算（第10号）を定

めたので同規則第25条第２項の規定により報告します。
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会 順 審 議 の 内 容 結 果 等

◎ 学校教育課長

◎ 社会教育課長

＜９ページから13ページにて詳細説明＞

⑸ その他 ◎ 委員長

ア 各課からの報告 報告をいただきましたが何かありませんか，それでは

その他に入ります。

◎ 総務課

平成28年度 曽於市小学校の教育を語る会について

菅牟田小学校の木造校舎について

◎ 学校教育課

４月19日 全国学力学習状況調査について

４月28日 地区校長研修会（人事評価制度について）

財部小学校生児童 ネグレクト事案について

◎ 社会教育課

総合大学講座について

青少年海外派遣事業について

◎ 川畑委員

生涯学習口座の申込金が振込になりましたが，理由は

どうしてでしょうか。

◎ 社会教育課長

振込になった理由は，各公民館にお願いしていますが，

現金取扱を職員が行うので負担があるということと，

返金処理があった場合の処理があるために振込を行うも

のです。

◎ 財部分室長

各公民館の総会に参加しました。また，各協会に参加

する予定です。 どろんこ祭りに参加する予定です。

◎ 社会教育課長

どろんこ祭りについて，商工観光課の所管となります。

イ ５・６月の行事 ◎ 委員長

予定 次に行事予定をお願いします。

◎ 総務課長

行事予定を説明
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会 順 審 議 の 内 容 結 果 等

ウ その他 ◎ 委員長

その他をお願いします。

◎ 総務課長

市総合教育会議の議題について

＜別紙資料により詳細説明。＞

５ 委員から提出され 特になし

た動議の討論等

６ 閉会 ◎ 閉会時間 15時26分


